KEXY — 3AYEM W KAK .
PACCUNTHBATH?

3p0poBoe u c6anaHcUpoBaHHOE NNTaHWeE - 3TO
OCHOBa KaK KpacuBou ¢purypsbl, Tak 1 Kpernkoro
3p0poBba. MMo3aTomy BXY Ao/KHBI NocTynaTthb B

OpraHM3sM B NpaBUIbHbIX NponopLuax.

ak ke pacCunTaTb HY%xHYyw nponopunio KEXy?

LWar 1. Onpepensem CyToYHyI0 HOpMY noTpebieHus b
Kanopuia:
Ana xeHwmH: (10 x Bec B Kr) + (6,25 x poctBCcM ) — (5 %
BO3pacT B rogax) — 161 I =
Ans Mmy>kumH: (10 x Bec B Kr) + (6,25 x pocT B cM ) — (5 x /
BO3pacT B rogax) + 5 s
War 2. YuntoiBaemMm puU3nNYeCcKyro akTUBHOCTb, =
YMHOX>XaeM Kasniopumn Ha KO3PpPULINEHT:

e Ha 1,2 - ecnin y Bac HeT pN3NYECKUNX Harpysok

e Ha 1,375 - ecnu Bbl AenaeTe Nerkyto

rMMHacTuky 1-3 pa3a B Hegenro
Ha 1,55 - ecnu Bbl 3aHMMaeTeCb CMNOPTOM CO
cpegHMM Harpyskamwm 3-5 pas3 B Hepenro ?
Ha 1,725 - ecnn Bbl NO/THOLIEHHO TpeHMpyeTecg q
6-7 pa3 B Hepeno

e Ha 1,9 - ecnin Bawa pa6oTa cBi3aHa C

dusnyecknm Tpygom
LWar 3. Onpeaensem peKkomMeHAyeMoe COOTHOLLEHWe:

6enkun: 30%, >xnpbl: 30%,

yrnesopbl: 40% KanopuUMHOCTN paLUoOHa;

Mpu aTom: 1 rpamm 6enka = 4 Kkan,

1 rpamm Xupa =9 KKkan, 1 rpamm yrneesopa = 4 KKan.
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